

Ficha Asunto

PROYECTO DE LEY Asunto: 157262 Origen: Poder Ejecutivo -

Análisis: Artículo Único.- Apruébase el "Acuerdo Bilateral de Cooperación entre el Gobierno de la República Francesa y el Gobierno de la

República Oriental del Uruguay sobre el Cambio Climático", suscrito en Montevideo, República Oriental del Uruguay, el día 5 de abril de 2005.

Título: FRANCIA-URUGUAY. CAMBIO CLIMATICO. ACUERDO BILATERAL COOPERACION. APROBACION

28-11	-2022 A.G.	2022	FRANCIA-URUGUAY. CAMBIO CLIMATICO. ACUERDO BILATERAL COOPERACION. APROBACION				
30-11-2022 CSS 852/2022		FRANCIA-URUGUAY. CAMBIO CLIMATICO. ACUERDO BILATERAL COOPERACION. APROBACION					
09-05-2023 CRR 3521/20		3521/2023	ACUERDO DE COOPERACIÓN CON EL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA FRANCESA SOBRE CAMBIO CLIMÁTICO. Aprobación.				
Sanci	ones						
Fecha			Cuerpo Carpeta/Año		Trámite		
03-05-2023			CSS	852/2022	C.SS. sanciona.		
Comi	siones						
Comisión					Cuerpo	Carpeta/Año	
ASUNTOS INTERNACIONALES					CRR	3521/2023	
ASUNTOS INTERNACIONALES					CSS	852/2022	
Sesio	nes						
Fecha		Cuerpo	Sesión		Diario Sesión		
01-12-2022		CSS	Extraordinaria . Sesión:39		Diario Nro.39 - PDF - HTML - Video-		
18-04-2023		CSS	Ordinaria . Sesión:7		Diario Nro.7 - PDF - HTML - Video-		
03-05-2023		CSS	Ordinaria . Sesión:11		Diario Nro.11 - PDF - HTML - Video-		
09-05-2023		CRR	Ordinaria . Sesión:15		Diario Nro.4458 - PDF -		
	buidos	i a Diatelbuida	Touto				
CSS	852/2022	rpeta/Año Distribuido Texto 2/2022		de abril de 2023.			
CSS	852/2022	1335/0 CAF PDF	- Mensaje y proyecto de ley del Poder Ejecutivo reiterando el cursado con fecha 20 de mayo de 2015 - Mensaje y proyecto de ley del Poder Ejecutivo de fecha 20 de mayo de 2015 - Mensaje y proyecto de ley del Poder Ejecutiv				
-	rtidos oo Carpeta/Aí	ňo Repartido	Texto				
CSS	852/2022	628/0 PDF	ACUERDO BILATERAL DE COOPERACIÓN ENTRE EL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA FRANCESA Y EL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY SOBRE EL CAMBIO CLIMÁTICO, SUSCRITO EN LA CIUDAD DE MONTEVIDEO, EL 5 DE ABRIL DE 2005 Aprobación				
CRR	3521/2023	3521/2023 861/0 ACUERDO DE COOPERACIÓN CON EL GOB		ERNO DE LA REPÚBLICA F	RANCESA SOBRE CAMBIO CLIMÁTICO.		

Cuerpo Carpeta/Año

Asunto

145415

Cuerpo Carpeta/Año

Título

PROYECTOS DE LEY REMITIDOS POR EL PODER EJECUTIVO.